11Iro

HWmsa: Bmamucnas
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.10.2007 20:07:12

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 12.10.2007 19:39:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/58859/answer/58860




MHe kKaxeTcs, 4To Baumm onacenus: onpaBaaHbL. [15 guarHo3a nuenoHepuT SOIXKHEL ObITH
OCHOBaHUS - TeMIepaTypa, 0071, TEUKOIIUTE B MOYe + TI0JIOKUTEIbHBIN Pe3yIbTaT
0aKTepHOI0ruiecKoro UCCIefoBaHus Mouu. [109TOMy GaKTeproIoTHYeCcKoe UCCefJoBaHle MOYHY,
nuHaMuky 1o OAM, Y3U mMoueBo# cucTeMbl + 06beM MOYEBOTO MY3HIPS MTOCIIe MOYEUCITYCKaHUS +
KOHCYJIbTAllUs eTCKOT0 THHEKOJIOTa BEIIIOJIHUTE Haflo U ellle pa3 MPOKOHCYIbTUPOBATh pebeHKa y
CBOEro Bpaya.



